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H

98111140/23 << Ghpwlh Jwpgh Ugngp hwdwjuph

| Cwppwtiy puwywywiph 2-pn thanngh
qinnngutiph tinid pwpny uwjwnpldwu
wahuwwnwupubph Uywuindwdp ,
htinhwlwht huynnnejwl Ul  npwd 156708 @ . 1 156708
Swnwijnieyniuutin (unipytughnt | '
Snpwghn' Upngp hwdwjph pjnighihg 30%
hwiwdhuwuuwynpdwdp)

98111140/24 £ Shpwyh Jwpgh Upngp hwdwjuph
' Pwggynin puwywdwyph 1-hu thnnngh
wnnid pwpny uwwpydwu
woluwwnwupubinh ujwwndwdp
htinhtwlwht huynnniejwl ud  npwd 147108 1 147108
Swnwjnueiniuutin (unipdbughnu
dnwghn' Upngp hwdwjuph pjnigkihg 30% |
hwdwdhuwuuwynpdwdp) *

71351540/25 L& Thpwyh Jwpgh Ugngp hwdwjuph
Upngp puwlwywjnh 1-ht thanng 1-hu
wlgnunt wubwnuwwywndwu
whuwwnwlpubn jwndwdp npwyh
inbfuthlwlwt huynnnipjwt Q< npwd | 869952 1 869952
Swnuwjnyejniutin (unipytughnu
Spwghp’ Upngp hwdwjuph pnigbihg 50%
hwdwbhtwbuwynpdwdp)

98111140/25 << Thpwlh dwngh Upngp hwdwjuph | i —
uu wd 289980 1 289980
Ugnge plustyunfusph 1 e 1| 7 | |




wugninnt wubwnwuwindwl
woluwwnwupubn tuwndwdp
hnhuwwjhu huynnnipjwu
Swnuwijnieiniuubip (unipyliughnu
dpwahn’ Upngp hwdwjuph pjnighihg 50%
hwdwbhuwuuwynpdwdp)

Cunwdbkup

Opwagph wuywunwp - Yenunwgentiph hinwgnud

pwdhu 05 funwp 2 nwu 1 dpwghp S1

§ Twnwjnipjniuubn

:

90441100

Ybnuwenbph htinwgdwu hnpph
dwpndwl dwnwjnipjniuutn

uu

hwuwun

20000
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400000

Cunwdbup
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400000

Muwwnyhpwwnntu - 208015

Opwaph wujwunwip - Lpudwnwywpwpnud

pwdht 06 funwp 3 nwu 1 dpwghp 51

Uptuwnwptin

4523131/1

<< Shpwlh Jwpgh Ugngp hwdwjuph
Uongp puwlwywjnh fudtint gpwgdh
Jbpwunpngiwt b Ybpwlwnnigdwu
woluwinwuptbip (untpdbughnt dpwghp’
Uongp hwdwjuph pjnigtihg 26 %
hwdw$huwuuwynpdwdp)

QL

nnwd

8683764

8683764

45231131/2

<< thpwlh Jwpgh Upngp hwdwjuph
Uhquytinn ptwwywiph fudbpnt gpwagdh
Jtpwunpngdwt U yepwlwnnigdwu
woluwwnwlplbin (unipyliughnt dpwghp’
Uongp hwdwjuph pjnigbihg 26 %
hwdw$huwuuwynpdwdp)

q<

npwu

3212694

3212694

45231131/3

<L Ghpwlh Jwpgh Upngp hwdwjuph
2nyqunpjnip puwlywyw)ph fudbine
opwagdh yepwunpnqdwt b
Jbpwlwnnigdwt woluwwnwupubip
(unpytuighnti Spwghp’ Ugngp
hwdwjuph pjnigtihg 26 %
hwdw$huwuuwynpdwdp)

Q<

npwd

6995928

6995928

45231131/4

45231131/5

<L thpwyh Jwpgh Upngp hwdwjuph
Nwquush puwywywiph fudbint gpuigdh
Ytpwunpngdwt U yepwywnnigdwu
woluwwnwptbin (unipybughnu dpwghp'
Uongp hwdwjuph pjnighihg 26 %
hwdwbhuwtuwynpdwdp)

q<

nnwd

7442000

7442000

&L Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Uts Ubwwuwnp ptwlwyw)ph fudbnt
opwagdh JGpwunpnqiwt U
yYbpwlwnnigdwl wluwwnwupubp
(unipyughnt dpwghp’ Upngp
hwdwjuph pymgbhg 26 %
hwiwbhuwbuwynpdwdp)

Q<

10433162

10433162




45231131/6 << Thpwlh twpgh Ugngp hwdwjuph
} Unwiwjbywu puwlwywph fudbnt
opwadh Yapwunpngiwu b

‘ Jbpwlwnnigdwl wluwwnwupubn Q< | npwd | 9261310 1 9261316
(unipytiughnt dpwghp’ Upngp
hwdwjuph pjniobihg 26 %
hwiw$huwuuwynpdwdp)

45231131/7 £ Ghpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Upwuwp puwlywdwiph fudbint gpuigdh
Jbpwunpngdwt b Jbpwlwnnigdwl
woluwwnwliptibin (unipybughnt dpwghp'
Ugngp hwdwjuph pjnigtihg 26 %
hwiw$huwluwynpdwdp)

Q< npwd | 9576840 1 9576840

Dwnwjnijniuttbn

71351540/1 << Shpwlh dwngh Upngp hwdwjuph

E Uongp puwlwywjntiph fudtint

i onwgdtinh Ytpwunpnguiwu
watuwwnwupubiph Uywwndwdp npwyp
wnbuuhywywu huynnniejwu
Swnuwjnipniuubin (unipybughnt
dpwghn' Upngp hwdwjuph pinighihg 26
% hwdw$huwuuwynpdwdp)

Q< | npwd | 168492 1 168492

71351540/2 <L Thpwyh Jwpgh Upngp hwdwjuph
Uhquybwn puwywywjpbiph fudbnt
opwadtinh Ytpwunpnguiwu
watuwwnwupubph Uywuwndwdp npwyh
wnbfuuhyuywu huynnnipjwu
Swnuwijnieiniuubin (unipdughnu

| dpwahn' Upngp hwdwjuph pjnigkihg 26
% hwdwdhuwuuwynpdwdp)

Q¢ | npud | 62340 1 62340

71351540/3 << Thpwyh Jwpgh Ugngp hwdwjuph
2nyqunpnip puwlwywjnptiph fudbnt
opwadtnh yEpwunpngqdwu
woluwwnwuptbiph tjuwndwdp npwyh
wnbfuuhlwlwu huynnniejwu
Swnwyniejniuubin (unipybughnu
dpwghp' Upngp hwdwjuph pjnigbihg 26
% hwdwdphuwuuwynpdwdp)

Q< | npwd | 135744 1 135744

71351540/4 <L Thpwyh dwpgh Uongp hwdwjuph
Awquush puwlwywjpbph fudbn
opwadtnh ytpwunpngdw
woluwwnwupubph Uywwndwdp npwyh
nbluuhywlwu huynnnipjwuu
Swnuwjnyzniuutip (unipytiighnt
Snwghn’ Upngp hwdwjuph pjnighihg 26
% hwiwbhuwbuwynpdwdp)
71351540/5 << Thpwyh dwpgh Upngp hwdwjuph
Uté Ubwwuwp ptwlwdwptiph fudbin
onpwagdtiph Ybpwunpnguwu |
woluwwnwuptbph Uywwndwdp npwyh
wnbfuthlwywu huynnnipjwlu
Swnwjnipjniutip (unipdtughnu

Q< npwd 144396 1 144396

Q< nppwd 202322 1 202322




dpwghp’ Upngp hwdwjuph pjnighihg 26
| % hwdwbhtwuuwynpdwdp)
71351540/6 << Thpwyh dwpgh Upngp hwdwjuph
Unwuwjbjwt puwlwywjptiph fudbgnt
opwqdtinh Ypwunpngdwt
w2fuwwnwuptbiph buwwdwdp npwlyh
nbuuhlywlwu huynnnipjwu
Sdwnwynipjniuutin (unipbughnt
dpwghn’ Ugngp hwidwjuph pynighihg 26
% hwdw$huwtuwynpdwdp)
71351540/7 <L Thpwlyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Ypwuwn puwlywywipbph fudbn
onwqdtinh Ytpwunpngquwu
wfuwwnwuptbiph Uywwndwdp npwyh
wnbuuhywlwu huynnniejwu
Swnwjnigniuubin (unipybughnt
dpwahn’ Upngp hwdwjuph pjnigkihg 26
% hwdwhhuwtuwynpdwdp)
98111140/1 <L Chpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Ugngp puwlwywjntiph fudbine
opwqdtiph Ytpwunpngqdw
w2luwwnwuptbnh uywwndwdp
htinhuww)jhu huynnnipjwu
Sdwnwynipjniuutip (unipytughnt
dpwghn’ Ugngp hwdwjuph pjnighihg 26
% hwdwdhuwuuwdnpdwdp)
98111140/2 << Thpwyh dwpgh Upngp hwdwjuph
Uhquybwn puwlwywptiph fudbnt
opwqdtiph Ytpwunpngqiw
wluwwnwupubiph ufwwndwdp
htinhuwlwjhu huynnniejwu
Swnuwjnigniutibin (unipytughnt
dpwahn’ Upngp hwdwjuph pjnigkihg 26
% hwdwdhuwuuwynpdwdp)
98111140/3 <L Thpwlh dwpgh Upngp hwdwjuph
Rnyqunpjnip ptwlwdwpbiph fudbnt
onwqdtinh Yepwunpngquwu
wotuwwnwupubiph tfuwndwdp
htinhuwlwjhu hulynnniejwu
Swnwijnigjniuubip (unipydtiughnt
dnpwahn’ Upngp hwdwjuph pynigkihg 26
% hwdw$huwuuwynpdwdp)
98111140/4 LL Thpwyh dwpgh Upngp hwdwjuph
Nwqugh puwywywpbiph fudtnt
onwagdtiph Yybpwunpngqdwt
wofuwwnwpubiph ufwwndwdp
htnhtwlw)htu huynnniejwu
Swnwjniejnibbp (unipybughnt
Spwahp’ Upngp hwdwjliph pjnighhg 26 |
% hwiw$htwbuwynpdwdp) '
98111140/5 << Thpwlh dwpgh Ugngp hwiwjuph f
UbS Ubwpwuwp pwlwdwipbph jude | UU | npwd 60696 1 60696
$rwadonh dopwlnpngduwl

Q< | ppwd | 179700 1 179700

9<  npwd | 185820 1 185820

UU | npwd = 50544 1 50544

UU | npwd | 18696 1 18696

UU | npwd | 40728 1 40728

UU | npwd | 43320 1 43320




wofuwwnwptbph Uywwndwdp :
htnhuwywjht huynnniejw
Swnuwynyejniutbn (unipybughnt
Spwahn' Ugngp hwiiwjuph pynigting 26
| % hwdw$phuwuuwynpdwdp)
98111140/6 <L Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
; Unwiwjbywt puwlwywipbnh fudbnt
opwadtinh Ybpwunpngdwl
woluwwnwupulinh uyuwndwdp
htnhuwywjhu huunrlntpjwtx-
Swnuwjnigniutitin (unipytughnt
dnwghn' Upngp hwdwjuph pynighihg 26
% hwdw$huwuuwynpdwdp)
98111140/7 £ Thpwyh dwpgh Upngp hwdwjuph
Ypwuwp puwywywipbiph fudtnt
opwadtinh Yapwunpngiwl
wofuwwnwuptbph Uywwndwdp
hbnhuwywjhu huynnniejwu
Swnwjnigyniutin (unipytiughnt
Snwghn’ Upngp hwiwjuph pjnighihg 26
% hwdw$huwuuwynpdwdp) | ‘
Cunwdbup 57008140
Mwwnyhpwwntt - 208015
opwanh wujwunwip - ®nnngubiph (nwwynpnud
pwdhu 06 funwip 4 nwu 1 dpwghp 51
? Uptuwtnwiiptip
45311138/1 << thpwlh dwpgh Ungp hwdwjuph
| 2nyqunpjnip pwlwywjpnud
(nLuwynpnipjwu hwdwlwpgh
Ywnnigdwt watuwwnwpubip Q& npwd | 9787655 L1 9787655
(untpytiughnt dpwghp’ Upngp
hwdwjuph pjnigtihg 40%
2 hwdw$htwuuwynpdwdp)
45311138/2 << Thpwyh dwngh Ugngp hwdwjuph
| Rrwypnun puwlwywypnud

UU | npud | 53904 | 1 53904

UL | npud 55740 55740

(nuwynpniejwu hwdwlwpgh

Ywnnigiwl wluwwnwupubin Q< | npwd | 6779453 o 6779453

(untpytiughnt dpwghp’ Upngp

hwdwjuph pyniglihg 40%

hwdw$huwtuwynpdwdp)

45311138/3 << ghpwlh dwingh Upngp hundwjuph

| Uwinun pwlywywjpnid (niuwynpnipjwl
hwdwlywpgh Yunnigdwl
woluwwnwupubp (untpyliughnt Spwahp'
Ugngp hwdwjuph pjnigtihg 40%

] hwdwfbhbwhuw{nndwdp

45311138/4 ££ Thpwyh dwpgh Ungp hwdwjuph
®npp Uwphwp puwywywjpnud
\nwwynpniejwt hwdwlwnpgh Q< | npud | 6224473 1 6224473
Ywnnigdwl wluwwnwlpubp

. (unipubtighn Spwahn' Upnge ||

i
¢

9¢ | npud | 5637867 | 1| 5637867




fi;huuiu.ljhph pjnigbihg 40%
- hwjw$htwbuwynpdwdp) [ A PN D SR
45311138/5 Z< thpwyh dwngh Upngp hwdwjuph | '
' Uhquiytun pwywyuwypnud
(nuwynpnipjwl hwdwwngh
Ywnnigdwl wofuwwnwpubn Q< | npwd z 6512421 1 6512421
(unipybiughnt dpwghp’ Uangp
hwiwjuph pjnigtihg 40%
______ _ hwiw$huwuuwynpiwdp)
45311138/6 << thpwlh dwngh Ugngp hwdwjtph
| Upthbuh puwlwywjpnid
inwwynpnipjul hwdwywngh |
Yunnigdwu wifuwwnwputbin Q< | npud | 5908262 1 | 5908262
(unipyblighnt pwghp Uangp "
hwiwjuph pnigtihg 40%
L hli{l{wﬂahhwhqu{npdwdp)
45311138/7 << thpwlh dwngh Ugngp hwiduwiuph
Ywpwywuwn puwywywjpnid
|nuwynpnipjwl hwdwYywpgh ;
Ywnnigdwu wofuwwnwupubin Q¢ | npwd | 4825054 1 4825054
| (unipytughnts dpwghp Uangp
hwdwjuph pnigihg 40%
hwdw$huwuuwynpdwdp)
Cwnuwjnipjniuubin
71351540/11 << Thpuwlh dwngh Ugngp hwdwjuph |

2nygunpjnin puwywywnpbpnud
(nluwynpnijwl hwdwywpgh
Ywnnigdwu wfuwwnwuputiph L 3
uwundwdp npwyp nbfuuhyuywu Q< | npwd | 170522 1 170522
huynnniejwu Swnwjniyniuubp
(untpybiughnt dpwghp” Upngp %
hwdwjuph pnigting 40 % 3
; hwiw$htuwuuwynpiwdp) '
5'571351540/12 &< Shpwyh dwpgh Ungp hwdJw)juph
; Fwyonun puwlwywjpbpnid
|nuwynpnipjwl hwdwlwpgh
Ywnnigdwu wohuwwnwuplbinh
ulywwndwdp npwyh nbfuthyulywu QL npwd 118476 1 118476
huynnniejwu Swnuwjnyniutip
(unipytiughnt dpwghp” Upngp
hwiwjuph pnigting 40 % i
,hw_dwfiahpn\vuhqu{nndwdp)

71351540/13 £ Thpwyh dwnpgh Uzngp hwdwjuph
Uwnun puwywywjpbpnud
(nuwynpnipjwl hwdwYwpgh
Ywnnigdwu wahuwwnwupubiph 1
ujwwndwdp npwyh wnbuuhlywlywu Q< | npwd . 98526 o 98526
hulynnniejw dwnwjnigniutitin =
(untpytughnt dpwghp’ Upngp
hwdwjuph pjnigbihg 40 %
_ hwiwShtwbuwdondwdp)
71351540/14 <& Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
@npn Uwphuwn plwluduyntnnad |

Cs778 | 1| 108778




(nuwynpnipjwl hwdwlwnpgh
YJunnigdwl wofuwwnwupubiph
uywwndwdp npwyh wnbuuhyuwlywu
huynnnipjwt dwnwjnipniuutn
(unipybiughnt dpwghp’ Upngp
hwdwjuph pjnigbhg 40 %
hwidwbhuwuuwynpdwdp)

71351540/15

£L Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Uhquytiin puwlwywjptipnud
(nwynpnipjwt hwdwlwngh
YwnnigdwU woluwwnwupubinh
uywwndwdp npwyh wnbuuhyuwywu
huynnnipjwtu dwnwjnieniuttip
(unipytiuighnt dpwghn® Upngp
hwdwjuph pjnigtihg 40 %
hwidwbhuwtuwynpdwdp)

Q<

nnwd

113809

113809

71351540/16

<L Thpwyh dwpgh Upngp hwdwjuph
Uphbuh puwlwyw)ptipnid
(nwynpnuejwu hwdwlwnpgh
Ywnnigdwu wotuwwnwupubiph
uwwndwdp npwyh wnbuuhywlywu
hulynnnipjwt dwnwjnyejniuttin
(untpytiuighnt dpwghp’ Ugngp
hwdwjuph pjnigbihg 40 %
hwdwdhuwuuwynpdwdp)

Q<

npwy

103252

103252

71351540/17

£L Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Ywpwywuwpn puwlywydwjpbpnud
(nuwynpnipjwt hwdwlwngh
Ywnnigdwl woluwwnwupubiph
uywwndwdp npwyh nbluthyulwu
huynnniejwl dwnwjniejniutbp
(unipybiughnt dpwghn’ Upngp
hwdwjuph pjnigtihg 40 %
hwiwbhtwuuwynpdwdp)

9

npwy

84146

170522

98111140/11

<L Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
2nyqunpnip puwywywjnptpnd
(nwwynpnipjwu hwdwywngh
Ywnnigdwl woluwwnwupubiph
uwwndwdp hbnhuwywihu huynnnipjwu
Swnwjniegniutbp (unipybughnu
dnwahp' Upngp hwdwjuph pjnigbihg 40
% hwdw$huwuuwynpdwdp)

uu

nnwd

56840

56840

98111140/12

98111140/13

£L Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
fFwonun puwywywjptipnid
(nuwynpnipjwt hwdwywngh
Ywnnigdwl woluwwnwupubinh
uywwndwdp hbnhtwlwjht huynnnipjwu
Swnw)nieiniubp (unipdtiughnu
Spwghn’ Upngp hwdwjuph pnigkihg 40
% hwidwhuwtuwdnpdwdp)

uu

npwy

39492

39492

St hadaitungh

<< Thpwlyh dwnah Upngp hwiwjlph
Uwnun ptwwywjptipnu

uu

nnwd

32842

32842




Ywnnigdwl wfuwwnwlputiph
ujwwindwdp hnhtwlwjhu hulynnniejwu
Swnwjnyejniuubin (untpdughn ;
Spwahn' Upngp hwidwjuph pinighihg 40

5 % hwiwbhuwtuwynpdwdp)
98111140/14 <L Thpwyh dwpgh Ungp hwdwjuph
| dnpp Uwphwp puwywywjpbipnud
(nuwynpnipjul hwdwywpgh
Ywnnigdwl wafuwwnwuputiph
ulwindwdp htnhtwjuwjhu huynnnipjwu
Swnwjnujniutiin (unipdtughnt
Spwahp' Ugngp hwiwjuph pynigting 40
_______ % hwdw$huwuuwynpdwdp) z
98111140715 £ Thpwyh dwpgh Ungp hwdwjuph
Uhquiytitn puwywywjpbipnud s
(nuwynpnipjwu hwdwlwpgh E
Yunnigiw wotuwwnwuputiph g é
uluwndwdp htnhuwlwjht huynnniejwl UL | npwd s U | 95
Swnwjnejniutin (untpyiughnt
Sspwahn' Upngp hwiwjuph pynighihg 40

j, % hwdwphuwuuwynpdwdp)
98111140/16 £ Thpwyh Jwpgh Ugngp hwdwjuph

‘ Upthtuh puwywywjnpbipnid
(nuwynpnipjwu hwdwywngh
Ywnnigdwu watuwwnwupubiph
ulwindwdp hnhtwlwjhu huynnniejwu
Swnwjnigniuutbin (unipybughn
Spwahn' Ugngp hwiwjuph pynigting 40
% hwdwdhuwuuwynpdwdp)
98111140/17 £ Thpwlh dwpgh Uzngp hwdJwjuph |
, Ywpwywuwn puwywywjpbipnid '
(nuwynpnipjwu hwdwlywnpgh
Ywnnigdwl wofuwwnwpuliph
uywwndwdp htnhtwywhu huynnnipjwu
Swnwyniejniuubin (untpybiughnu
Spwghn’ Upngp hwiwjuph pyniglihg 40 ;
% hwiwbhuwbuwdnpdwdp) | '
Cunwdtup

UU | npwd | 36259 | 1 36259

UU | npud | 34417 1 34417

UL | npwd | 28049 | 1 28049

46738530

‘Mwwndhpwunniu - 208015 -
opwanh wujwundp - Pwlwlwpwuwihu thwnwnnLrajw'u L Yndntuwy Swnwjniejniuutin :
(wy| nwubiph swwwnlwunn)
- pwdhu 06 funwip 6 nuu 1 dpwahp 51 :
1 Uuunnwlplibn
45231177/2 < Thpwlh dwpgh Upngp hwdwjuph
sztr:gp pulquluyrh 5-n1 innng 4-pn |
' wlh wubwunuywwnuw ; | ‘ 2
ﬁzﬁmu‘lﬂ;{m:{un‘m L{bl':jghnh gt Q¢ npud 19114308 1 19114308
Uongp hwdwjuph pnigkihg 50 % ‘
hujw$htwtuwynpdudp) 1 | I

450311773 << Shpwlh dwngh Upngp hwdujiph | |
Upngp puwlwywnh puwlywywph 5pn 0 9<  npwd - 8961480 1 8961480
‘thnnng 10-pn giuph puilp =




wudbwnwwwundwl
wofuwwnwiplibp(unipybghnt dpwghp'
Upngp hwdwjuph pjnigbihg 50 %
hwidw$hbwbuwynpdwdp)

523177/4

45231775

<L Thpwyh dwpgh Ugngp hwiwjuph
Uzngp pwlwywiph 5-pn thnnng 8-pn,
26Uph pwlh wubwnwywndwu
wofuwwnwuplbip(unipdbughnt dpwghp'
Uzngp hwdwjuph pjnigbihg 50 %

hwdwhuwbuwdnpdwdp)

L

npwd

11141196

11141196

<L Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Upngp puwlwywiph 7-pn thanng 2-pn
2buph pwih wudwrnwwywndwt
wofuwwnwuptitin(unipytughnt dpwghp'
Upngp hwdwjuph pjnighihg 50 %
hwdwbhuwtuwynpdwdp)

Qg

npwd

8961480

8961480

45231177/6

<< Thpwyh dwpgh Usngp hwdwjuph
Uangp puwlwywinh 2-pn thnnng 1-htu
upp 3-pn. okph pwyh
wudbw)nwwwndwu wpluwwnwupubn
(untpdbighnti Spwahp’ Ugngp
hwdwjuph pjnigbihg 50 %
hwdwhuwbuwynpdwdp)

Q<

npwd

15131568

15131568

452611241
i

<< Thpwyh dwpgh Usngp hwdwjuph
Upngp puwlwpwinh 3-pn, thnnng 5-pn
2tuph nwuhph hhduwunpngnuwiwu
woluwwnwuptbin(unipytiughnt dpwghp'
Upngp hwdwjuph pynigkhg 50 %
hwdwbhuwbuwynpdwdp)

Q<

npwd

19244175

19244175

45261124/2

<< Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Upngp puwlwpwinh 1-ht thnnng 2-pn
wugninh 3-pn. oktiph wwihph
hhduwunpngnuwu
woluwwnwupubin(unipdtughnt dpwghp'
U2ngp hwdwjuph pjnigkhg 50 %
hwdwhhuwbuwynpdwdp)

L

npwy

17860383

17860383

Ownuwjniejniuubn

71351540126

71351540/27

% hwdwhuwluwynpdwdp)

<< Chpwyh dwpgh Usngp hwdwjuph
Uangp puwlwyuwiph 5-pn thnnng 4-pn
2bUph pwlh wupwnwywndwu
woluwwnwupubiph Uywuindwdp npwlyh
inbluthjwlwu huynnnigwu
Swnwjnieyniuutip (unipybughnu
Spwahp’ Upngp hwdwjuph pjnigkihg 50

9<

npwd

<< Thpwyh dwngh Upngp hwdw)juph
Uongp pwlwwiph piwlwyuwph 5-p
thnnng 10-pn 2buph pwlh
wudwnwwwndwl wfuwwnwpttiph
Uywundwdp npwlh nbfuthjwywu
hulnnniejut Swnwjnyejniibn

-

AunipyBlighnls Spwgh’ Upngp

Q<

npwd

324144

324144

160860

160860




hwiwbhtwbuwynpdwdp)

71351540/28

<< Thpuwlsh dwpah Upngp hwiwjuph
Upngp pwlwdwiph 5-pn thnnng 8-pn
obuph pwih wubwrnwwywndwl
woluwwnwlptbiph jwwndwdp npwyh
wnbfuthlwlwu huynnniejwt
Swnwjniejniutbp (unipdbughnu
Spwahn’ Upngp hwdwjuph pjnigkihg 50
% hwdwhuwtuwynpdwdp)

71351540129

Q<

npwd

188928

188928

<< Thpwyh dwpgh Upngp hudwjuph
Ugngp puwlwywjnh 7-pn. thnnng 2-pn
2buph pwih wudwnwywndw
woluwwnwupubiph Uywwndwdp npwyh
nbuuhyulwu huynnnipjwu
Swnuwnipniutbip (untpdbughnu
dpwghn' Upngp hwdwjuph pynigkihg 50
% hwdwdhuwtuwynpdwdp)

G<

nnwd

151968

151968

71351540/30

£L Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Upngp puwlwywjnh 2-pn thnnng 1-hu
upp 3-pn gkuph pwih
wudwnnwuywwndwl wotuwwnwupubnh
uywwndwdp npwyh nbuuhywywu
huynnniejwu dwnwjnyesjntutp
(unipyiighnt dpwghn' Upngp
hwdwjuph pjnigbihg 50 %
hwdwdhuwtuwynpdwdp)

Ve

npwd

256596

256596.

71351540/31

£L Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Upngp puwlwpwjnh 3-pn. thanng 5-pn
obuph nwuhph hhduwunpngnidwu
woluwwnwupubiph ujuwndwdp npuyh
nbfuthyulwu huynnnipjwu
Swnuwyniniuttip (unpybughnu
dpwahn' Upngp hwdwjuph pynigbihg 50
% hwdw$huwuuwynpdwdp)

QL

nnwd

373900

373900

71351540/32

98111140/26

L Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Upngp puwlwpwjph 1-ht thnnng 2-pn
wugninh 3-pn. 2uph wwuhph
hhduwunpngnwwt wfuwwmwupubiph
Uywwndwdp npuyh wnbuthywywu
huynnnipjwt dwnwjnyesnituubp
(unipybughnt dpwghn' Upngp
hwdwjuph pjnigbhg 50 %
hwdwdhuwuuwynpdwdp)

Q<L

nnwd

347014

347014

<< Thpwlh dwpgh Ugngp hwiwjuph
Upngp puwlwywiph 5-pny thnnng 4-pn
obiph pwih wubwrnwywndwu
woluwwnwupubph tywundwdp
hbnhtwlwjht huynnniejwu
Swnwjniejniubn (unipdbughnt
Spwghp’ Upngp hwiwjuph pjnigihg 50

% hwiw$hbwbuwynpdwdp)

uu

npwd

108048

108048




9811114027 << Thpwlh dwpgh Upngp hwiwjuph

Ugngp plwlwywinh ptwlwdwnh 5-pn
thnnng 10-pn 26Uph pwyh
wubwjnwwwindwl wluwwnwupubph
Uhwundwdp hbnhtwlwjht huynnniejwu
Swnwjniejniubp (unipdbughnu
Spwahn’ Ugngp hwdwjtph pjnigkihg 50

% hwdwbhuwluwynpdwdp)

UL | npuwd = 53616 1 53616

9811114028 << Thpwlh dwngh Upngp hwiwjuph
Ugngp puwlwywjnh 5-pn. thnnng 8-pn,
2tiuph pwyh wubwjnwwywndwu
wafuwwinwupubtiph uywwndwdp
htnhuwlwjhu huynnnipjwu
Swnuwijnuejniuubip (unipybughnt
dpwahn’ Upngp hwiwjuph pnigkihg 50
% hwdwdhuwuuwynpdwdp)

Ul  npwd 62976 1 62976

98111140/29 <L Thpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Uongp puwlwywyph 7-pn thanng 2-pn
2tiuph pwih wudwnwwwwndwu
woluwwnwuptbiph ufwwndwdp
hnhuwywhu huynnniejwu
Sdwnwjniejniubip (unipybughnu
dpwghn’ Upngp hwdwjuph pjnigkihg 50
% hwdwdhuwuuwynpdwdp)

uud @ npwd 50652 1 50652

98111140/30 <L Thpwyh dwpgh Uongp hwdwjuph
Uongp puwlwywjnh 2-pn thnnng 1-hu
upp 3-pn. 2uph pwyh
wudwnwywindwt woluwwnwuputiph
Uywundwdp htnhuwluwjhtu hulynnniejwu
Sdwnuwjniejniuubin (unipdbughnt
dpwghn’ Upngp hwdwjuph pynigkihg 50
% hwdwdhuwuuwynpdwdp)

UU | npwd | 85536 1 85536

98111140/31 <L Chpwyh dwpgh Ugngp hwdwjuph
Ugngp puwlwpwiph 3-pn thanng 5-pn
2Guph tnwuhph hhduwunpngnuiwu
woluwwnwupubiph ufwwndwdp
htnhuwlwjhu huynnniejwu
Swnwinigjniuubin (unipydtiughnt
dpwahn’ Upngp hwdwjuph pjnigkihg 50
- % hwdwbhuwuuwynpdwdp)

UU | nppwd | 112170 1 112170

98111140/32 << Thpwyh dwpgh Upngp hwdwjuph
Ugngp puwlwpwiph 1-hts thnnng 2-pn
wugninh 3-pny 2btiph wwhph
hhduwunpngnuwl wotuwwnwuplbiph
Lhwuindwdp hinhtwlwjht huynnnipjwl
Swnwnigniiibip (unipybughnu
Spwghn’ Upngp hwidwjliph pjnigkhg 50
% hwdw$hlaubuwynpdwdp)

Ud  npwd 104105 1 104105

Cinuallp ; ] ] R 102795103

_ Mwodppuondi-20805
Sresnh wligubndn - Cwbguunh b uynpuinh dwnwjnieniitn
psdpls 08 funulp 1 nuuu 1 dpwighp 51




18411200

Awindhpwinnil - 208015
wiwunuip - ZhJuwlywu punhwuntp YpenLR)NLU
pwdhu 08 tunuwip 2 nwu 4 dpwaghp 51
Uwpwiipin ‘ %
Swnudwpwhu r}hhnpmghwbbp 100000 6 600000

uu hwuwn

Cuqudblp | ; 600000
Dhnhwanmwwwwwwww1941782448




